

疑犯看守所“喝开水死亡”

事发河南鲁山县，当事民警可能涉嫌职务犯罪

因涉嫌盗窃，2月18日，河南鲁山县一名叫王亚辉的男青年被公安机关带走，3天后其亲属被告知，王亚辉已在看守所内死亡。亲属查看尸体后发现，他身上有多处伤痕。对此，当地警方解释，犯罪嫌疑人是在提审时喝开水突然发病死亡的。

死者家属：尸体上遍布伤痕

据河南电视台报道，王亚辉的舅妈吴女士介绍，2月18日，王亚辉被公安机关带走，就在家人焦急等待时，却突然接到公安机关通知，说王亚辉已在看守所死亡。2月22日，家人在医院停尸房见到了王亚辉的尸体，脱掉所穿衣服后，家人发现他身上遍布伤痕。王亚辉的尸体照片显示，他

的背部、手臂有大块淤青和伤痕，头部破了一个洞，乳头被割掉，生殖器也有伤痕。看到这种情景，王亚辉家人对王的死亡充满质疑。鲁山县公安局方面却表示，王亚辉是在提审时突然发病死亡的。

吴女士说：“（公安机关告诉我们）他在看守所的时候是健康的，提审的时候也是健康的，审的时候肚子疼，突发疾病死了。”

警方：他喝开水后死亡

记者就此致电鲁山县公安局，该局办公室一名工作人员向记者证实，确有一名叫王亚辉的犯罪嫌疑人在看守所内死亡。

鲁山县公安局政治部姚主任介绍，王亚辉是在2月18日因涉嫌盗窃被警方带走的。2月21日，警方在看守所提审王亚辉。“当时他说口渴，民警给他倒了开水，开水比较热，有一个民警可能是感冒了，喝的感冒冲剂，感冒冲剂比较凉，就把感冒冲剂倒了点（给王亚辉喝）。喝完以后情绪身体都不一样了，就赶紧往医院送（然后就死亡了）。”至于王亚辉身上怎么会出现在那么

多伤痕，姚主任表示不清楚。

当事四民警被关禁闭

鲁山县公安局李局长表示，当事民警有可能涉嫌职务犯罪。他说：“他们如果涉嫌职务犯罪，检察机关一定会立案调查。”

李局长说，当事的四名民警已经被关禁闭。

王亚辉是家里的顶梁柱，他的突然离世给家人带来了无尽的伤痛。王亚辉的母亲痛哭着对河南电视台都市频道说：“（王亚辉）上有老，下有小，大孩子四岁，小孩子才两岁。”目前，王亚辉的家人正在和警方进一步协商，希望找到王亚辉死亡的真正原因。

据《潇湘晨报》

民营医院买飞机 网友炮轰：摆阔

赵本山2亿买飞机惹来一路口水，最近，河南新乡的一家民营医院也遇到了和老赵一样的麻烦。该院斥资1200多万元买了一架EC-120医疗急救直升机，结果遭到众多网友炮轰，有说显摆的，也有说“烧包”的。对此，院方在接受采访时说：买咱的直升飞机，让别人羡慕去吧。

2月11日，网友在“百度长垣吧”发帖子“宏力医院如此烧包”，帖子只有短短几句话：“刚买了宾利，又买欧洲EC-120直升机，1500万耶”。帖中图片显示的是“河南宏力医院向欧洲直升机公司购买EC-120直升机签约仪式”。

昨天，记者联系了该院营销部经理康玉淑，她证实了消息的真实性，但直升机的价格是1200多万元，飞机将于9月份到达医院。

网友“长垣老乡”认为，该直升机实用性不强，在长垣，一辆120急救车1小时可以到达任何地方，根本没必要用直升机。而网友“亦寒梦”则说，直升机出动一次最少也得千把块钱的油吧？那出诊费该收多少？长垣人谁享受这个福利？

康玉淑前几天就在网上看到了网友们的质疑声，但由于几位主要院领导外出多日，所以院方一直未作任何澄清。“我们改善医院医疗条件，又不是花纳税人的钱，这怎么也能得罪人呢？”康玉淑反问道，1200万真的很贵吗？医院背后的河南宏力集团仅固定资产就30多亿元，难道连1200万的直升机都消费不起？

“别人的观点，咱也拦不住，只能说买咱的直升机，让别人羡慕去吧。”最后，康玉淑还是建议网友理性看待这件事。

据《河南商报》

校长率众教师嫖娼被抓现行

1月25日，发生在浙江温州的著名小学广场路小学校长嫖娼被抓事件，引来舆论沸沸扬扬的关注。就在此事件的余温逐渐散去之时，义乌教育系统被爆发了校长带头、多名教师嫖娼被抓现行的丑闻。记者2月24日从义乌市委宣传部、义乌市教育局证实了此事，而老师们的嫖娼时间，和温州校长的嫖娼时间只相差了4天。

按义乌市委宣传部和义乌教育局的说法，1月21日晚上，义乌市某初中的校长和一名教师，酒足饭饱以后参与嫖娼，结果被公安机关当场抓获。参与嫖娼的老师，所在的初中叫义乌东河初级中学，是义乌一所普通的初中，带头的校长叫金承敏。

而坊间传言，参与嫖娼事件的总共是4名老师，全部都是东河学校的领导层。除校长金承敏

外，还有政教主任、教务主任和总务主任，两人负责找小姐，两人直接和小姐发生关系。

关于到底有几名老师参与嫖娼，是否都是学校领导，义乌市委宣传部表示官方通报已作说明，不再重复。义乌教育局则反复强调，受到处罚的是学校的校长和另一名教师。

义乌市教育局办公室的龚主任告诉记者，事件发生后，校

长金承敏就被行政撤职，并解聘离开学校。“这个处罚的意思，就是让金承敏自谋出路。”龚主任说，金承敏是党员，所以义乌市纪委还给予了党纪政纪处分。东河初级中学的门卫也证实了此事。

至于另外参与嫖娼的老师，龚主任说，已经受到相应的行政降级处分，目前已回学校上课。

据《现代金报》

» 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

新结婚时代，你会裸婚吗？

何谓“裸婚”？就是没房、没车、没钻戒，不办婚礼、不拍婚纱照、不度蜜月……两个人直接在民政局领个结婚证，完工！网络上因此迅速多了一个“金句”：“你攒够四块五，我也攒够四块五，我们就可以去民政局结婚了。”近期，“裸婚”也成了圈友们热议的话题。

原帖回放：

在网上进行的一项名为“你会裸婚吗？”的调查中，43%的人表示“会”，47%的人表示“不会”。

《经历无数次看房之后，我决定裸婚了》、《一个裸婚者的自白》这类帖子在网络论坛上被不断转载。他们大多数恋爱时间比较长，选择“裸婚”并非轻率决定。

“裸婚”会幸福吗？同一调查中，44%的人认为“裸婚”可以获得幸福，没有物质的爱情更经得起考验。但同样有44%的人

认为“不会”，连经济基础都没有如何谈生活。

有意思的是，对于“裸婚”的态度，男女之间泾渭分明。据网上的初步统计，有80%的男性都赞成“裸婚”，而70%的女性觉得“裸婚”不靠谱。

圈友回复：

过街小嘀：裸婚是对现实婚姻的反抗，而半裸，却是对现实的一种无奈妥协。中国人把结婚看得很物质，结婚是两个家庭的联姻，那么两家人都必须要为这个新家庭的建立倾其所有。计划经济的时代大家都没这些条件

的时候，对物质上的追求也没那么迫切，但是现在人们思维却发生了倒退，又回到中国传统结婚观念了——要风光地结婚，要有物质的保障才能有婚姻的保障。这些人心浮躁的思想是社会发展的必然产物，但没有纠正却得到无限大的发扬，可悲、可叹、可怜！我觉得婚姻的真谛还是两个人情投意合地结合，不是交换，是共同奋斗的开始！

seasnake：除了花九块钱去登记处办理红艳艳的结婚证——为啥我花了25，这也有地域差异？我不赞成裸婚，裸婚短期来看没什么问题，时间一长或者需要大笔用钱的时候问题就很自然地暴露出来了。这是个很现实的问题！

棒棒糖87：其实我觉得自己幸福就好，但家里人不是这样想的，总的来说谈恋爱是两个人的事情，结婚是两个家庭的事情，社会的悲剧。



» 圈友热议 (www.dsqq.cn)

小学门口开了成人用品店

学校认为不合适，网友各抒己见

原帖回放

五老村小学门口东面30米左右有一家成人用品商店，每天都会有大量的学生路过这里，离学校这么近开这种店很不合适，对孩子造成影响……

在与发帖者汤先生取得联系后，汤先生说，他是一所高校的老师，住在五老村小学附近，

这家成人用品店开在小朋友们上下学都要经过的路边，会对小朋友造成不好的影响。昨天下午三点钟，在五老村小学北门的东边，圈圈网找到网友所说的这家成人用品店。

“小学生是来学校学习的，上下学的途中路过这样的经营场所不适合。”对于这家开在五老村小学附近的门店，五老村小

学的张遗民校长说，工商部门有相应的规定，中学、小学校园周围200米范围内不得开设网吧，那么成人用品店也应该出台相应的管理规定。“要是孩子问起这家店是做什么的，我一时还真不知道跟他怎么解释。”家长李女士颇为尴尬地说。

对于这一话题，网友们分成了三派。支持派认为，禁止成人

用品店开在学校附近是毫无道理的，而且也没有很明确的规定说这类店就不能开。而反对派认为，开在学校附近的成人用品店会对小孩造成不好的影响，影响学生性心理健康。中立派则认为，成人用品店该不该开在学校附近并不是关键，关键在于学校、家长以及社会在孩子遇到此类情况时怎么教育、疏导。高霞

» 圈友互动 (www.dsqq.cn)

怎样正确减肥

这几天，许多圈友MM都在讨论减肥的话题。有不少MM抱怨“食量小了，运动多了，还是不见瘦下来。这是怎么回事呢？”其实，是减肥方法不当造成的。

1. 吃得健康。吃饭切忌过快，人体接收到饱的信号有一个过程。吃饭过于迅速会导致吃得过多，并且不易消化，有害健康。许多MM为了控制食量，从早餐就开始少吃或者不吃，往往在消耗能量较大的白天觉得饿，不知不觉地多吃午餐和晚餐。有不少MM认为吃主食容易发胖，但又怕营养不良，于是每顿只吃蔬菜与鱼肉，其实淀粉容易产生饱腹感，不吃主食反而会摄取更多的热量。正确的减肥餐应该是早上吃饱，中午吃好，晚上吃少。如果晚上会觉得饿，可以在下午吃上少量小食。并要保证每日的饮水量，促进新陈代谢，喝水时切忌牛饮。

2. 运动得当。饭后30分钟~45分钟进行体育运动时间最佳。此时运动会引起交感神经兴奋和肾上腺素大量分泌。由于肌肉做功的需要，中枢神经系统以缓济急，将血液重新分配，肌肉的小动脉扩张，毛细血管大量开放，使运动器官的血流量增加；相反，胃肠等消化器官的血流量则减少，消化吸收功能减弱。要想通过运动瘦身，每次运动都不能低于30分钟。通常开始运动的前15分钟燃烧的是身体的糖原，30分钟之后才开始燃烧脂肪。做有氧运动，没有足够的时间和强度就不能燃烧脂肪，当然也就不能瘦身。

3. 循序渐进。不少MM为了迅速瘦身，选择用水果代餐，现在的水果糖分过高，并不能达到有效减肥的目的，单一的食物也容易引起营养不良。更不要随便选择药物减肥，许多人的体质不适合药物减肥。

总之，减肥是要保证在身体健康的状态下进行，持之以恒才能达到目标。可以登录圈圈论坛《美人志》版块一起参与减肥总动员，或加入官方QQ群与其他MM进行互动，群号：46859489。 张雨秦